

# Наш след на земле

**В**опрос охраны лесных насаждений является приоритетной и первостепенной задачей. Тем более в Год экологии. В связи с этим в селе Верх-Мильтюши прошла экологическая акция «Твой след на земле», приуроченная к юбилею Новосибирской области.

Акция стартовала 21 апреля. В этот день сельская библиотека провела детский экологический квест «Спасём зелёную планету», в рамках которого первые саженцы посажены на территории сельского Дома культуры. Накануне празднования Дня Победы была продолжена работа над созданием аллеи в память о местном художнике П. С. Паульзене из липы, рябины по Центральной улице села.

30 саженцев появились и у памятника воинам Великой Отечественной войны в Куриловке, и 12 елей – у фельдшерского пункта в селе Украинка.

Завершилась акция 19 мая на центральной аллее села, где высадили более сорока елей. Всего за весь период высажено 356 деревьев.



В акции приняли активное участие коллективы детского сада «Малыш», сельского Дома культуры, участковой больницы, школы, администрации сельсовета, женсовета, Совета ветеранов и жители.

Мы смело можем сказать, что мы оставили свой след на земле для наших потомков.

**И. НОВОСЁЛОВА,**  
библиотекарь.